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Policisté dálničního oddělení Vel-
ký Beranov řešili v pátek 8. 12. 2023, 
krátce po jedné hodině ranní mimo-
řádnou událost, kvůli které byl na čas 
zastaven provoz na D1. 

Podle tiskové mluvčí krajského 
ředitelství Policie Kraje Vysočina 
mjr. Dany Čírtkové došlo k nehodě 
asi na 111. km dálnice D1 ve směru 
jízdy na Brno. Řidič nákladní soupra-
vy, na níž převážel nadměrný náklad 
- železnou lávku, narazil do mostní 
konstrukce. 

K tomu došlo proto, že náklad byl 
vyšší než podjezdová výška pod 
mostem. Převážený náklad se utrhl a 
zůstal ležet v levém jízdním pruhu. 

„Při nehodě se nikdo nezranil, ale 

celková škoda na přívěsu, mostní kon-
strukci i na převáženém nákladu činí 
téměř 600 tisíc korun. Policisté u řidi-
če provedli dechovou zkoušku s nega-
tivním výsledkem. Uložili mu pokutu v 
příkazním řízení,“ shrnuje mjr. Čírt-
ková. 

Na pomoc byl přivolán speciální 
jeřáb. Po dobu odstraňování násled-
ků nehody se doprava ve směru 
Brno zastavila a policisté ji vedli přes 
přilehlé parkoviště.  -lko-

POLICEJNÍ snímek z havárie návěsu 
na D1. Vlevo na vozovce utržená láv-
ka pro Žďár. 

 Foto: archiv Policie ČR

 Lávka pro Žďár havarovala na dálnici

Plán rekonstrukcí a staveb pro rok 
2024 na Vysočině již má Ředitelství 
silnic a dálnic ČR (ŘSD). 

Patří sem stavba přeložky silnice 
I/37 mezi ulicemi Jihlavská a Brněn-
ská ve Žďáru nad Sázavou. Jejím hlav-
ním účelem bude zklidnění dopravy 
ve městě. 

Jak pro ŽN uvádí mluvčí ŘSD pro 

Kraj Vysočinu Jiří Veselý, přeložka je 
v celé své délce 692 m navržena jako 
dvoupruhová směrově nerozdělená 
komunikace. 

Její začátek je umístěn do středu 
nové okružní křižovatky na Jihlavské 
ulici. Poté trasa pokračuje jihovýchod-
ním směrem dvěma protisměrnými 
kruhovými oblouky. Následně se trasa 

Postaví přeložku Jihlavská-Brněnská

Nad budovou vstupního pavilonu 
novoměstské nemocnice, který pro-
chází třetí etapou plánované rekon-
strukce, vzniká provizorní střešní 
konstrukce. Dělníci budují provizorní 
střechu proto, aby mohli rozebrat tu 
stávající.

„Během opravy je nutné komplet-
ně odstranit původní skladbu střechy a 
dostat se až na stropní podklad. Tato 
fáze bude náročná, protože se odehrá-
vá přímo nad prostory nově vystavě-
ných laboratoří,“ vysvětluje technický 
náměstek Nemocnice Nové Město na 
Moravě Jiří Drdla.  

Jedině tak bude moci být nová stře-
cha správně zaizolována. Stavba je prá-
vě ve fázi přípravy opravy prostřední 
části střechy.

„Pochopitelně máme po odkrytí původ-
ní krytiny obavy z možného průsaku 
dešťové vody. Tomu se snažíme všemožně 

zabránit,“ dodává náměstek Drdla. 
Provizorní střešní konstrukce je 

dřevěná, vazníkového typu. Bude 
potažená plechovým krytem, přičemž 
prostory pod touto konstrukcí umožní 
dělníkům volné provádění stavebních 
prací. Ty mají být dokončeny podle 
harmonogramu v lednu 2024. „Pro-
vizorní střecha bude po splnění účelu 
demontována,“ dodává Jiří Drdla. 

Projekt rekonstrukce vstupního pavi-
lonu také počítá s rozšířením původní-
ho vjezdu, který bude bezbariérový a s 
doplněním chodníku pro pěší. 

Kompletní dokončení moderniza-
ce vjezdového pavilonu Nemocnice 
Nové Město na Moravě je plánová-
no na druhou polovinu příštího roku. 
Rekonstrukce vyjde na 73 milionů 
korun a Kraj Vysočina, jako zřizovatel 
nemocnice, ji hradí ze svého rozpočtu 
a z evropské dotace. -lko-

STAVBA provizorního zastřešení, pod nímž poběží v lednu oprava původní stře-
chy. Foto: archiv Nemocnice NMnM.

Připravuje se nový vstupní areál

stáčí na východ opět pomocí kruhové-
ho oblouku. Konec přeložky je upro-
střed druhé okružní křižovatky na ulici 
Brněnská. 

„Předpokládaná hodnota veřejné 
zakázky je 118,39 mil. Kč bez DPH. 
Doba pro dokončení stavby byla stanove-
na na maximálně 470 kalendářních dní. 
Na stavbu momentálně vybíráme zhoto-
vitele,“ informuje Jiří Veselý.

Jihovýchodní
obchvat H. Brodu

Dobrá zpráva pro řidiče mířící přes 
Havlíčkův Brod - nově jej nemusí pro-
jíždět. Motoristům již plně slouží jiho-

východní obchvat města.
„Střízlivé odhady hovoří o tom, že 

intenzita dopravy na této nové trase 
by měla být cca 8 tisíc vozidel denně. Je 
postavena tak, aby snesla i vyšší zatížení. 
Díky ní došlo k propojení silnice I/38 na 
severním okraji města se silnicí I/34 na 
východním okraji a tím pádem i k odve-
dení podstatné části tranzitní dopravy 
mimo střed Havlíčkova Brodu,“ uvádí 
mluvčí ŘSD.

Zprovozněním JV obchvatu se změ-
nily i dopravní poměry v H. Brodě a 
na příjezdech do něj. Proto je dobré 
bedlivě sledovat nové dopravní znače-
ní.  -lko-

9. a 30. 1. (9-10.30) Klub senio-
rů, 2. p. 

INFORMAČNÍ SCHŮZKY SE 
ČLENY: plán akcí a členské znám-
ky na rok 2024 (s sebou členský 
průkaz ke kontrole). Dále info a 
přihlášky na poznávací a rehabili-
tační pobyty (Luhačovice –březen 
a srpen; Šumava - Bavorský les – 
červen; Františkovy Lázně - červe-
nec).

CVIČENÍ A PLAVÁNÍ
� od 8. 1. 2024 - a dále každé 

pondělí (od 9 hod.) pokračuje cvi-
čení v tělocvičně  - relaxační sál 
Active Clubu, vedoucí L. Nečaso-
vá.

� od 9. 1. 2024 – a dále každé 

úterý (od 11 hod.) pokračuje cvi-
čení a plavání v bazénu – vedoucí 
M. Enkeová, skupina A.

� od 9. 1. 2024 – a dále každé 
úterý (14-16) pokračuje cviče-
ní na židlích a cvičení paměti – 
vedoucí E. Minářová a J. Doubko-
vá.

� od 10. 1. 2024 - a dále každou 
středu (od 11 hod.) pokračuje cvi-
čení a plavání v bazénu – vedoucí 
M. Klimešová, skupina B.

� od 12. 1.2024 - a dále každý 
pátek (od 11 hod.) pokračuje cvi-
čení a plavání v bazénu – vedoucí 
V. Stočková, skupina C.

Více o akcích a archiv na adrese: 
www.civilky.cz/zo-zdar

Klub kardiaků


